



OB TEDNU MLADINSKE SOLIDARNOSTI

Mednarodna solidarnost – akcija nas vseh

»Narodnoosvobodilna gibanja so pomembni sestavni del naprednih sil. S svojim bojem za narodno osvoboditev veliko prispevajo k boju proti imperializmu in kolonializmu. Vsestransko podpiranje in vsestranska pomoč tem gibanjem je internacionalistična obveznost vseh socialističnih in demokratičnih sil.«

Iz referata Josipa Broza Tita na X. kongresu ZKJ

Ni še povsod nacionalne svobode in neodvisnosti, bratstva in enotnosti narodov in narodnosti:

- še se bijejo boji za osvoboditev izpod kolonialnega jarma in rasističnih režimov
- še obstajajo reakcionarne skupine, katerih cilj je, zagospodariti nad velikimi naravnimi bogastvi na jugu Afrike in v svetu

- še so težnje, zaustaviti procese osamosvajanja in razvoja, da s tem zagotovijo neokolonialističen nadzor nad temi območji.

Ljudstvom in narodom, ki bijejo boj za svojo neodvisnost in rešitev izpod imperialistične agresije nudi moralno in materialno pomoč mednarodna skupnost, v kateri se nahajamo tudi mi.

Na X. kongresu ZKJ smo podprli borbo zatiranih narodov in njihovih NOG. S številnimi akcijami pomagamo žrtvam, ki so nastale v teh imperialističnih agresijah in vseh vrst zatiranja. Ravno Jugoslavija, naši delovni ljudje in občani, smo bili pobudniki v mednarodni skupnosti za številne akcije, ki so tem narodnoosvobodilnim gibanjem in žrtvam imperialistične agresije nudili priznanje in pomoč v njihovem boju za osvoboditev.

Vsi delovni ljudje in občani organizirani v SZDL z moralno in politično podporo in materialnimi prispevki smo in še bomo podpirali ta boj.

Pomoč, ki jim jo nudimo, je na pristojevoljni osnovi.

Pomoč je namenjena krepitvi njihovega boja, razvijanju informativne in mednarodne dejavnosti organizacij NOG, šolanju njihovih ljudi, pošiljanju zdravil, ki jih potrebujejo, sanitetne opreme, hrano... Tudi letos poteka ob tednu mladinske solidarnosti najbolj množična akcija, ki jo vodi mladinska organizacija v Ljubljani. Pionirji, mladinke, mladinci, delovni ljudje in občani Ljubljane naj se v največjem številu na akcijo odzovejo in angažirajo pri zbiranju sekundarnih surovin (papir, steklenice, železo) ter denarnih sredstev, ki bodo iz te akcije namenjeni za nakup hra-

ne, zdravil in odev, pomoč bomo posredovali narodnoosvobodilnim gibanjem in žrtvam imperialistične agresije.

MESTNI CENTER KLUBOV OZN
PRI MK ZSMS LJUBLJANA

KOORDINACIJSKI ODBOR ZA POMOČ
NARODNOOSVODILNIM GIBANJEM IN
ŽRTVAM IMPERIALISTIČNE AGRESIJE
PRI MK SZDL LJUBLJANA

P. S.

Ob mladinskem tednu solidarnosti bo v Ljubljanski banki, Trg revolucije 1, razstava, na kateri bodo razstavljeni prispevki učencev osnovnih šol ter gojencev VVZ. Razstava bo odprta od 1. marca 1981 do 24. marca 1981.

Na razstavi bo na voljo propagandni material, ki ga bodo delili. Prav tako bo na razstavi mogoče kupiti značke solidarnosti s palestinskim ljudstvom in značke solidarnosti z Namibijo itd. Prispevke nakažite na žiro račun KO na pomoč narodnoosvobodilnim gibanjem in žrtvam imperialistične agresije številka: 50101-789-93102 s pripisom »Teden mladinske solidarnosti«.

Pestro delo ZPM

Na redni letni konferenci občinske Zveze prijateljev mladine so ugodno ocenili delovanje te organizacije. Z relativno skromnimi sredstvi (lani so dobili 11 milijonov dinarjev) je organizacija ZPM naredila veliko. Vseh 16 društev te organizacije je delovalo na najrazličnejših področjih, ki zadevajo otroke. Ena izmed pomembnih akcij je bila organizacija letovanj. V poletnih mesecih so to organizirali v mladinskem letovišču Pacug, pozimi pa v Mojstrani, Gorjah in v Zapotoku za predšolske otroke. V Zapotoku je letovalo pozimi 25 otrok, v Mojstrani in v Gorjah 127, 71 pa se jih je vozilo na smučišča v Mojstrani. V poletnih mesecih so pripravili kar sedem izmen šole v naravi in letovanj predšolskih otrok. V enotedensko letovanje so vključili 1.097 otrok, v štirih izmenah letovanja šolarjev pa se je v Pacugu zvrstilo 615 otrok.

Z namenom, da bi otrokom zagotovili vsestranski razvoj in čim boljše razmere, so organizirali člani ZPM tudi razgovore s starši in jim posredovali tudi vzgojno literaturo.

Precej dela je bilo vložnega v pionirsko odrede, ki jih je v občini 19 in je vanje vključenih kar 7.200 pionirjev. Tri četrtine teh otrok deluje tudi v tej ali oni prostovoljni dejavnosti.

Razpis mladinskih delovnih akcij za leto 1981

V letošnjem letu bo OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik organizator štirih mladinskih delovnih brigad na naslednjih akcijah: – Zvezna MDA »Posočje 81« I. izmena, od 6.6. do 3.7.1981. MDA Posočje 81 bo potekala v treh izmenah po 28 dni. V vsaki izmeni bo sodelovalo po pet (5) mladinskih delovnih brigad s 40 brigadirji. Naselje MDA bo tako kot v preteklih letih v Kobaridu, v objektih stare vojašnice, dopolnjenih z novoposteljnimi montažnimi objekti, kar zagotavlja pogoje za nemoteno delo in življenje 200 brigadirjev v izmeni.

Program del obsega izgradnjo in rekonstrukcijo cestnega in vodovodnega omrežja, urejanje hudournikov ter napeljavo elektrike in telefona v nekatere krajevne skupnosti. Poleg tega pa bodo na MDA potekala tudi dela pri revitalizaciji visokogorskih planin – pašnikov. Na akciji bodo sodelovale tudi specializirane brigade Rdečega križa, Zveze organizacij za tehnično kulturo in Planinske zveze Slovenije, ki bodo na osnovi dogovorjenih programov pri vzgoji otrok v brigadirskih vrtcih, pomoči bolnim in socialno ogroženim občanom, arheoloških izkopavanjih, gradnji male hidro centrale, revitalizaciji planinskih pašnikov in označevanju planinskih poti.

Planirano je, da bodo brigadirji na MDA Posočje 81 opravili 59.400 učinkovitih delovnih ur, oziroma približno 75.000 norma delovnih ur. Vrednost dela brigadirjev bo preseгла 12.000.000 dinarjev.

– Suha Krajina I. izmena; od 6.6. do 3.7.1981 Akcija bo potekala kot ostale tri zvezne MDA v Sloveniji v treh izmenah po 28 dni, na akciji pa bo sodelovalo 600 brigadirjev, organiziranih v 15 mladinskih delovnih brigadah.

Zaradi prevelike oddaljenosti delovišče se predvideva združitev obeh dosedanjih naselij in njihova preselitev v Žužemberk. S tem se bodo bistveno skrajšali avtobusni prevozi brigadirjev do delovišč v občinah Grosuplje, Trebnje, Kočevje in Novo mesto.

Naselje bo predvidoma v prostorih OŠ v Žužemberku, zagotovljeni bodo tudi montažni objekti, s katerimi bodo zagotovljeni tudi normalni pogoji za življenje in delo brigadirjev v naselju.

Program dela obsega dela na izgradnji in rekonstrukciji vodovodnega in cestnega omrežja v zgoraj navedenih občinah. Brigadirji bodo predvidoma opravili 59.400 učinkovitih delovnih ur,



oziroma okoli 75.000 norma delovnih ur, vrednost opravljenih del pa bo predvidoma preseгла 10.000.000 dinarjev.

– Gorčko 81 I. izmena od 28.6. do 18.7.1981 Akcija bo potekala v treh izmenah po 21 dni, na akciji pa bo v 12 mladinskih delovnih brigadah sodelovalo 480 brigadirjev.

Naselje mladinske delovne akcije bo v objektu OŠ v Gornjih Petrovcih. Z izselitvijo zdravstvene postaje in lekarne se je sprostilo nekaj prostora, ki bo z manjšimi adaptacijami skupaj z ostalimi prostori služil za življenje brigadirjev. Na akciji bodo sodelovali tudi mladi iz LR Madžarske.

Program del zajema dela na rekonstrukcijah cest, na katerih naj bi brigadirji opravili 34.560 učinkovitih delovnih ur, vrednost opravljenih del pa bo predvidoma preseгла 5.330.000 din.

– Ibar Lepenac III. izmena od 2.8. do 30.8.1981 Akcija je zveznega značaja, poteka od leta 1977 in je edina v SAP Kosovo. Dela so na regulaciji reke Sitnice (v okviru izgradnje hidrosistema Ibar Lepenac). Naselje je nedaleč od Prištine oddaljeno je ca. 20 km od delovišča. V izmeni sodeluje 7–8 brigad, kar omogoča živahnejšo družabno življenje.

Vsi zainteresirani se lahko prijavijo za mladinsko delovno akcijo pri predsedniku OO ZSMS v OZD, KS ali šoli, ali pa na OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik Trg MDB 14, Ljubljana, oziroma lahko dobijo informacijo po telefonu 28-909 int. 15

Center za MDA
pri predsedstvu OK ZSM Ljubljana
Vič-Rudnik

vendar bi želeli v ZPM še več pomoči in sodelovanja predvsem s strani SZDL in ZSMS. Premalo pa je sodelovanja, kot to ugotavljajo v ZPM, z družbenimi organizacijami in društvi. Tu bi bilo treba razviti nove odnose. Zaradi prešibkega sodelovanja prihaja večkrat do podvajanja aktivnosti in organizirajo isto stvar po dveh linijah.

ZPM odlično sodeluje s šolami. Želeli pa bi, da bi se pionirska organizacija in seveda pionirji bolj vključevali tudi na terenu, torej v krajevni skupnosti. To pa bo mogoče šele takrat, ko bo tudi za najmlajše kaj več mentorjev, ki ne bodo iz vrst prosvetarjev. Sedaj se namreč s pionirsko organizacijo ukvarjajo predvsem v šolah.

V sedanjih zaostrenih razmerah gospodarjenja je potrebno posvetiti posebno pozornost socialno šibkim. V šolah odkrijejo večkrat takojimeno »prikrito revščino«, ko je otroke sram povedati, da bi potrebovali brezplačno malico, ker se sramujejo svoje revščine pred soolci.

Organizacija ZPM bo letos dobila manj denarja kot dotacijo, vendar to ne pomeni manjše skrbi, temveč bo treba poiskati sredstva drugje. Po ocenah ZPM je sedaj v Ljubljani že okrog 1000 družin z otroki, ki so v zelo težkem položaju in ogrožene po socialni plati zaradi prenizkih dohodkov. Pri reševanju in pomoči tega vprašanja lahko mnogo prispeva patronažna služba zdravstvenega doma.

V občini bo ZPM podprla uvajanja družinskega varstva, saj manjka prostih mest v vrtcih. Treba bi bilo pretehtati tudi sedanje »črno varstvo«, saj to večkrat niti ni tako slabo, temveč ostane »črno« le zato, ker noče varuhinja podpisati ustrezne formularje pogodbe, sicer pa je pripravljena sodelovati z ustreznimi službami.

MILOVAN DIMITRIČ

